
МЕБЕЛЬ 
ДЛЯ ВАННЫХ КОМНАТ

ДОСТУПНАЯ МЕБЕЛЬ 
С СОВРЕМЕННЫМ  ДИЗАЙНОМ

ВЛАГОСТОЙКИЕ
МАТЕРИАЛЫ

БОЛЕЕ 20
МОДЕЛЕЙ МЕБЕЛИ



Aris  60, 70
Tera  50, 55, 60
Nuvo 60,70
Mira 60 
Lido 60, 70
July 50 
Lira 40 
Laura 40 
Ноктюрн 40
Вита 65

Кода 60, 80
Прованс 65, 85, 105
Этюд 60, 75, 90, 100
Соната 60, 75, 90
Lina 85, 105 
Edge 70
Cube 75, 100 
Monaco 65, 80, 100

Шкафы на стиральную машину WALL
Столешницы с накладными раковинами Grunge LOFT 
Панели с раковинами Tiny

4
8
12
16
20
22
24
26
28
30

34
38
42
46
52
56
58
62

66
68
72

СОДЕРЖАНИЕ

Compact
Compact

Compact
Compact

Compact

Compact
NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
NEW

NEW

NEW
NEW

Независимо от того, планируете ли вы простую 
перестановку, чтобы привести ванную в порядок, 
или начинаете большой ремонт, выбор мебели 
определит общую атмосферу ванной комнаты.

Мебель и практичные решения для хранения 
1Marka позволяют создать современную 
ванную комнату, которая идеально подойдет 
под ваш образ жизни. Мы постоянно «держим 
руку на пульсе» модных европейских тенденций 
и не боимся интегрировать самые смелые 
инновационные решения. 

В МЕБЕЛЬ 1MARKA МЫ ВЛОЖИЛИ  
20 ЛЕТНИЙ ОПЫТ СОЗДАНИЯ РЕШЕНИЙ 
ДЛЯ ВАННЫХ КОМНАТ. 

Наша программа разработки продуктов 
гарантирует, что мы постоянно обновляем 
и совершенствуем наш ассортимент, чтобы 
отражать изменения в запросах и стиле. 
Широкий ассортимент мебели даст Вам 
возможность рассмотреть множество вариантов 
обустройства ванной комнаты, не ставя под 
угрозу ваши вкусовые предпочтения и бюджет. 
Мы производим мебель высокого качества по 
доступным ценам.

КАЧЕСТВО ВЫШЕ ЦЕНЫ

2 ГОДА
ГАРАНТИИ

СРОК СЛУЖБЫ 
НЕ МЕНЕЕ 5 ЛЕТ

10 ЛЕТ ГАРАНТИИ 
НА НАЛИЧИЕ 
ЗАПАСНЫХ ЧАСТЕЙ

МАТЕРИАЛЫ И 
КОМПЛЕКТУЮЩИЕ ВЕДУЩИХ 
ЕВРОПЕЙСКИХ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ

СЕРВИСНАЯ ПОДДЕРЖКА 
В 120 ГОРОДАХ 

КОМПАКТНАЯ МЕБЕЛЬ ДЛЯ ВАННЫХ КОМНАТ 
Коллекции c тумбами шириной от 40 до 70 см

ГАБАРИТНЫЕ МОДЕЛИ 
с увеличенным пространством под хранение 
Линейки тумб от 60 до 100 см.

СПЕЦИАЛЬНЫЕ КОЛЛЕКЦИИ



ГАРМОНИЯ В ЛЮБОМ 
ИНТЕРЬЕРЕ

ARIS
60 70

NEW
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Материал:  Ламинированая ДСП, МДФ облицованная пленкой ПВХ
Конструктив: 2 ящика
Тип монтажа: напольная
Цвет: Дуб сонома
Раковина: Керамика 
Фостер 60/70 
Продается отдельно

ARIS 60/70		
ПОДВЕСНАЯ

Материал:  Ламинированая ДСП, МДФ облицованная пленкой ПВХ
Конструктив: 2 ящика
Тип монтажа: напольная
Раковина: Керамика 
Фостер 60/70 
Продается отдельно

ARIS 60/70		
НАПОЛЬНАЯ

610/710

610/710

71
0

85
0

410

410

КОД ТОВАРА

КОД ТОВАРА

У76053     
У76067     
У76060     
У76054     
У76068     
У76061     

У75321     
У75339     
У75330     
У75322     
У75340     
У75331     

НАЗВАНИЕ

НАЗВАНИЕ

Тумба Aris 60Н 2я. Белый глянец
Тумба Aris 60Н 2я. Дуб Сокраменто
Тумба Aris 60Н 2я. Дуб Сонома
Тумба Aris 70Н 2я. Белый глянец
Тумба Aris 70Н 2я. Дуб Сокраменто
Тумба Aris 70Н 2я. Дуб Сонома

Тумба Aris 60П 2я. Белый глянец
Тумба Aris 60П 2я. Дуб Сокраменто
Тумба Aris 60П 2я. Дуб Сонома
Тумба Aris 70П 2я. Белый глянец
Тумба Aris 70П 2я. Дуб Сокраменто
Тумба Aris 70П 2я. Дуб Сонома

РАЗМЕРЫ, мм

РАЗМЕРЫ, мм

610х410х850

710х410х850

610х410х710

710х410х710

85
0

74
3

605/705

10
0

35
1

12
7

570/670

518/618

521/621

74
3

15
0

85
0

30
1

17
7

521/621

518/618

570/670

605/705 ARIS 60 ЗЕРКАЛО		
ПОДВЕСНОЕ
Материал: МДФ

Дуб сакраментоДуб сонома

КОД ТОВАРА

У83226     
У84860  
У84859     

НАЗВАНИЕ

Зеркало Aris 60 Белый глянец
Зеркало Aris 60 Дуб Сокраменто
Зеркало Aris 60 Дуб Сонома

РАЗМЕРЫ, мм

600х120х900

ПРОЧНОСТЬ
Навесы выдерживающие
нагрузку до 130 кг

РЕГУЛИРУЕМЫЕ
ПО ВЫСОТЕ ОПОРЫ

ДОСТУПНЫ В ПОДВЕСНОМ
И НАПОЛЬНОМ ИСПОЛНЕНИИ

ЭКОНОМИЯ 
ПРОСТРАНСТВА 

КОНСТРУКЦИЯ БЕЗ РУЧЕК
Позволяет создать цельный легкий образ, не 
утяжеленный фурнитурой, и дает возможность 
гармонично вписаться в любой интерьер

120

90
0

600

Белый глянец

Дуб сакраменто

Дуб сакраменто

Белый глянец

Белый глянец

Дуб сонома

Дуб сонома

СВЕТОДИОДНАЯ
ПОДСВЕТКА



КОМФОРТНАЯ МЕБЕЛЬ

TERA
50 55 60

NEW
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Материал: Ламинированая ДСП, МДФ облицованная пленкой ПВХ
Конструктив: 1 дверца
Тип монтажа: подвесная/напольная
Раковина: Керамика 
НЕО-50/55/60 
Продается отдельно

TERA 50/55/60  1д
ПОДВЕСНАЯ

Материал: Ламинированая ДСП, МДФ облицованная пленкой ПВХ
Конструктив: 1 дверца
Тип монтажа: подвесная/напольная
Раковина: Керамика 
НЕО-50/55/60 
Продается отдельно

TERA 50/55/60  1д
НАПОЛЬНАЯ

КОД ТОВАРА

КОД ТОВАРА

У76057     
У76071     
У76064     
У76059     
У76073     
У76066     
У76058     
У76072     
У76065     

У75325     
У75343     
У75334     
У75327     
У75345     
У75336     
У75326     
У75344     
У75335     

НАЗВАНИЕ

НАЗВАНИЕ

Тумба Tera 50Н 1д Белый глянец
Тумба Tera 50Н 1д Дуб Сокраменто
Тумба Tera 50Н 1д Дуб Сонома
Тумба Tera 55Н 1д Белый глянец
Тумба Tera 55Н 1д Дуб Сокраменто
Тумба Tera 55Н 1д Дуб Сонома
Тумба Tera 60Н 1д Белый глянец
Тумба Tera 60Н 1д Дуб Сокраменто
Тумба Tera 60Н 1д Дуб Сонома

Тумба Tera 50П 1д Белый глянец
Тумба Tera 50П 1д Дуб Сокраменто
Тумба Tera 50П 1д Дуб Сонома
Тумба Tera 55П 1д Белый глянец
Тумба Tera 55П 1д Дуб Сокраменто
Тумба Tera 55П 1д Дуб Сонома
Тумба Tera 60П 1д Белый глянец
Тумба Tera 60П 1д Дуб Сокраменто
Тумба Tera 60П 1д Дуб Сонома

РАЗМЕРЫ, мм

РАЗМЕРЫ, мм

500х430х850

550х450х850

600х450х850

500х430х700

550х450х700

600х450х700
85

0

10
0

68
3

16
3

12
7

27
0

96

26 26

500/550/595

393/433/483
445/485/535

395/435/483

75
0

85
0

68
3

500/550/595

75
0

22
0

96

15
0

17
7 26 26

16
3

393/433/483

445/485/535

395/435/483

TERA 50 ЗЕРКАЛО
ПОДВЕСНОЕ

КОД ТОВАРА

У83227     

НАЗВАНИЕ

Зеркало Tera 50

РАЗМЕРЫ, мм

500х30х900

500/550/600

500

500/550/600

85
0

90
0

70
0

430/450

430/450

ПРОЧНОСТЬ
Навесы выдерживающие
нагрузку до 130 кг

РЕГУЛИРУЕМЫЕ
ПО ВЫСОТЕ ОПОРЫ

ДОСТУПНЫ В ПОДВЕСНОМ
И НАПОЛЬНОМ ИСПОЛНЕНИИ

МЯГКОЕ ЗАКРЫВАНИЕ
Дверные петли с доводчиками

ЭКОНОМИЯ 
ПРОСТРАНСТВА 

Дуб сакраменто

Дуб сакраменто

Белый глянец

Белый глянец

Дуб сонома

Дуб сонома

ЗЕРКАЛО СО СВЕТОДИОДНОЙ 
ПОДСВЕТКОЙ



УДОБНЫЙ И 
ВМЕСТИТЕЛЬНЫЙ

NUVO
60 70

NEW
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Материал: Ламинированая ДСП, МДФ облицованная пленкой ПВХ
Конструктив: 1 дверца
Тип монтажа: подвесная
Раковина: Керамика 
Фостер 60/70 
Продается отдельно

ТУМБА NUVO 60/70 1д
ПОДВЕСНАЯ

Материал: Ламинированая ДСП, МДФ облицованная пленкой ПВХ
Конструктив: 1 дверца
Тип монтажа: напольная
Раковина: Керамика 
Фостер 60/70 
Продается отдельно

ТУМБА NUVO 60/70 1д
НАПОЛЬНАЯ

КОД ТОВАРА

У75323     
У75341     
У75332     
У75324     
У75342     
У75333     

НАЗВАНИЕ

Тумба Nuvo 60П 1д Белый глянец
Тумба Nuvo 60П 1д Дуб Сокраменто
Тумба Nuvo 60П 1д Дуб Сонома

Тумба Nuvo 70П 1д Белый глянец
Тумба Nuvo 70П 1д Дуб Сокраменто
Тумба Nuvo 70П 1д Дуб Сонома

Дуб сакраменто

Дуб сакраменто

Белый глянец

Белый глянец

Дуб сонома

Дуб сонома

РАЗМЕРЫ, мм

КОД ТОВАРА

У76055     
У76069     
У76062     
У76056     
У76070     
У76063     

НАЗВАНИЕ

Тумба Nuvo 60Н 1д Белый глянец
Тумба Nuvo 60Н 1д Дуб Сокраменто
Тумба Nuvo 60Н 1д Дуб Сонома
Тумба Nuvo 70Н 1д Белый глянец
Тумба Nuvo 70Н 1д Дуб Сокраменто
Тумба Nuvo 70Н 1д Дуб Сонома

РАЗМЕРЫ, мм

610х410х850

710х470х850

610х410х710

710х470х710

74
3

19
7

18
8

10
6

16
9

26

10
0

521/621

309/359 235/285

570/670

10
6

14
4

24
7

16
3

26

66
0

74
3

15
0

81
0

521/621

309/359 235/285

570/670

NUVO 50 ЗЕРКАЛО-ШКАФ
ПОДВЕСНОЕ

КОД ТОВАРА

У83224     

НАЗВАНИЕ

Зеркало-шкаф Nuvo 50

РАЗМЕРЫ, мм

500х120х900

410/470

410/470

85
0

71
0

610/710

500

90
0

610/710

ПРОЧНОСТЬ
Навесы выдерживающие
нагрузку до 130 кг

РЕГУЛИРУЕМЫЕ
ПО ВЫСОТЕ ОПОРЫ ДОСТУПНЫ В ПОДВЕСНОМ

И НАПОЛЬНОМ ИСПОЛНЕНИИ

МЯГКОЕ ЗАКРЫВАНИЕ
Дверные петли с доводчиками

ЭКОНОМИЯ 
ПРОСТРАНСТВА 

КОНСТРУКЦИЯ БЕЗ РУЧЕК
Позволяет создать цельный легкий образ, не 
утяжеленный фурнитурой, и дает возможность 
гармонично вписаться в любой интерьер
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КОМПАКТНАЯ МЕБЕЛЬ

MIRA

NEW

УНИКАЛЬНЫЕ 
ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ, 
КОТОРЫЕ ПОЗВОЛЯТ 
СЭКОНОМИТЬ 
ПРОСТРАНСТВО

60

COMPACT

ГОТОВОЕ РЕШЕНИЕ  
НЕ ТРЕБУЕТ СБОРКИ

Все необходимое в комплекте. 
В тумбу с раковиной 
предустановлен телескопический 
сифон, гофрированная трубка, 
выпуск и донный клапан. 
Решение, которое сэкономит 
время и ваш бюджет.
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ПОДВЕСНОЕ
ЗЕРКАЛО-ШКАФ MIRA 60

Материал: Ламинированая ДСП, МДФ облицованная пленкой ПВХ
Конструктив: 2 двери
Тип монтажа: подвесная
Раковина: Polytitan 
Tiny 60 
В комплекте

ТУМБА С РАКОВИНОЙ MIRA 60Н 2д
ПОДВЕСНАЯ

Материал: Ламинированая ДСП, МДФ облицованная пленкой ПВХ
Конструктив: 2 двери
Тип монтажа: напольная
Раковина: Polytitan 
Tiny 60 
В комплекте

ТУМБА С РАКОВИНОЙ MIRA 60Н 2д
НАПОЛЬНАЯ

.

85
0

67
3

547

10
0

596

600

26 328 242

37
6

83
3

12
7

85
0

67
3

547

19
8

596

600

26 328 242

27
8

83
3

22
5

КОД ТОВАРА

КОД ТОВАРА

У83301     
У83302     
У83303     

У75328     
У75346     
У75337     

НАЗВАНИЕ

НАЗВАНИЕ

Тумба с раковиной Mira 60Н 2д Белый глянец
Тумба с раковиной Mira 60Н 2д Дуб Сокраменто
Тумба с раковиной Mira 60Н 2д Дуб Сонома

Тумба с раковиной Mira 60П 2д Белый глянец
Тумба с раковиной Mira 60П 2д Дуб Сокраменто
Тумба с раковиной Mira 60П 2д Дуб Сонома

РАЗМЕРЫ, мм

РАЗМЕРЫ, мм

600х300х850

600х300х652

КОД ТОВАРА

У83225     
У84862     
У84861     

НАЗВАНИЕ

Зеркало-шкаф Mira 60 Белый глянец
Зеркало-шкаф Mira 60 Дуб Сокраменто
Зеркало-шкаф Mira 60 Дуб Сонома

РАЗМЕРЫ, мм

600х120х900

Дуб сакраментоДуб сонома

600

600

85
0

65
2

300

300

120

90
0

600

Дуб сакраменто

Дуб сакраменто

Белый глянец

Белый глянец

Дуб сонома

Дуб сонома

ПРОЧНОСТЬ
Навесы выдерживающие
нагрузку до 130 кг

РЕГУЛИРУЕМЫЕ
ПО ВЫСОТЕ ОПОРЫ

ДОСТУПНЫ В ПОДВЕСНОМ
И НАПОЛЬНОМ ИСПОЛНЕНИИ

МЯГКОЕ ЗАКРЫВАНИЕ
Дверные петли с доводчиками

ЭКОНОМИЯ 
ПРОСТРАНСТВА 

Белый глянец

СИФОН-COMPACT
Специализированный регулируемый сифон 
позволяет расширить внутреннее пространство 
тумбы для хранения повседневных вещей. 
Предусмотрена возможность установки отвода для 
стиральной машины. В комплекте, не требует сборки.
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ПОДВЕСНАЯ

НАПОЛЬНАЯ
Материал: Ламинированая ДСП, МДФ облицованная пленкой ПВХ
Конструктив: 1 дверца
Тип монтажа: напольная
Раковина: Polytitan 
Tiny 60 
В комплекте

Материал: Ламинированая ДСП, МДФ облицованная пленкой ПВХ
Конструктив: 1 дверца
Тип монтажа: подвесная
Раковина: Polytitan 
Tiny 60 
В комплекте

ТУМБА С РАКОВИНОЙ LIDO 60П 1д 

ТУМБА С РАКОВИНОЙ LIDO 60Н 1д

КОД ТОВАРА

КОД ТОВАРА

У83298     
У83299     
У83300     

У75329     
У75347     
У75338     

НАЗВАНИЕ

НАЗВАНИЕ

Тумба с раковиной Lido 60Н 1д Белый глянец
Тумба с раковиной Lido 60Н 1д Дуб Сокраменто
Тумба с раковиной Lido 60Н 1д Дуб Сонома

Тумба с раковиной Lido 60П 1д Белый глянец
Тумба с раковиной Lido 60П 1д Дуб Сокраменто
Тумба с раковиной Lido 60П 1д Дуб Сонома

РАЗМЕРЫ, мм

РАЗМЕРЫ, мм

600х300х850

600х300х717

67
3

547

10
0

11
6

10
6

18
3

21
4

26 382 188
596

67
3

547

13
3

10
0

10
6

18
3

23
0

26 382 188
596

600

600

85
0

71
7

300

300

Дуб сакраменто

Дуб сакраменто

Белый глянец

Белый глянец

Дуб сонома

Дуб сонома

ЭКОНОМИТ ПРОСТРАНСТВО

LIDO

NEW

УНИКАЛЬНЫЕ 
ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ, 
КОТОРЫЕ ПОЗВОЛЯТ 
СЭКОНОМИТЬ 
ПРОСТРАНСТВО

60

COMPACT

ГОТОВОЕ РЕШЕНИЕ  
НЕ ТРЕБУЕТ СБОРКИ

Все необходимое в комплекте. 
В тумбу с раковиной 
предустановлен телескопический 
сифон, гофрированная трубка, 
выпуск и донный клапан. 
Решение, которое сэкономит 
время и ваш бюджет.
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85
0

75
0

300

300

500

500

НАПОЛЬНАЯ

ПОДВЕСНАЯ

ТУМБА С РАКОВИНОЙ JULY 50 1д

ТУМБА С РАКОВИНОЙ  50 1д

Материал: Ламинированная ДСП, МДФ облицованная пленкой ПВХ
Конструктив: 1 дверца
Тип монтажа: напольная
Раковина: Polytitan
Tiny 50
Продается в комплекте

Материал: Ламинированная ДСП, МДФ облицованная пленкой ПВХ
Конструктив: 1 дверца
Тип монтажа: подвесная
Раковина: Polytitan
Tiny 50
Продается в комплекте

КОД ТОВАРА

КОД ТОВАРА

У85932     
У85933     

У84223
У85934     

НАЗВАНИЕ

НАЗВАНИЕ

РАЗМЕРЫ, мм

РАЗМЕРЫ, мм

500x300x850

500x300x750

Тумба с раковиной July 50Н 1д Белый глянец
Тумба с раковиной July 50Н 1д Дуб Сонома

Тумба с раковиной July 50П 1д Белый глянец
Тумба с раковиной July 50П 1д Дуб Сонома

БУДЕТ РАДОВАТЬ 
ВАС ПО УТРАМ

JULY

85
0

447

68
0

10
0

16
9

28
6

10
0

500

26 444 26

496

85
0

447

68
0

10
0

16
9

28
6

10
0

500

26 444 26

496

NEW

50

УНИКАЛЬНЫЕ 
ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ, 
КОТОРЫЕ ПОЗВОЛЯТ 
СЭКОНОМИТЬ 
ПРОСТРАНСТВО

COMPACT

Белый глянец

Белый глянец

Дуб сонома

Дуб сонома

ГОТОВОЕ РЕШЕНИЕ  
НЕ ТРЕБУЕТ СБОРКИ

Все необходимое в комплекте. 
В тумбу с раковиной 
предустановлен телескопический 
сифон, гофрированная трубка, 
выпуск и донный клапан. 
Решение, которое сэкономит 
время и ваш бюджет.
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НАПОЛЬНАЯ

ПОДВЕСНАЯ

ТУМБА С РАКОВИНОЙ LIRA 40 1д 

ТУМБА С РАКОВИНОЙ LIRA 40 1д 

Материал: Ламинированная ДСП, МДФ облицованная пленкой ПВХ
Конструктив: 1 дверца
Тип монтажа: напольная
Раковина: Polytitan
Mimi L/R 
Продается в комплекте

Материал: Ламинированная ДСП, МДФ облицованная пленкой ПВХ
Конструктив: 1 дверца
Тип монтажа: подвесная
Раковина: Polytitan
Mimi L/R 
Продается в комплекте

85
0

18
4

36
19

1

339

390

63
0

77
36

20
0

62
5

336

120

388

26 26

75
0

18
4

339

390

63
0

77
36

120

85
0

75
0

220

220

390

390

КОД ТОВАРА

КОД ТОВАРА

У85921     
У85920     
У85922     
У85923     

У85440     
У84222     
У85918     
У85919     

НАЗВАНИЕ

НАЗВАНИЕ

РАЗМЕРЫ, мм

РАЗМЕРЫ, мм

390x220x850

390x220x750

Тумба с раковиной Lira 40Н 1д Белый глянец L
Тумба с раковиной Lira 40Н 1д Белый глянец R
Тумба с раковиной Lira 40Н 1д Дуб Сонома L
Тумба с раковиной Lira 40Н 1д Дуб Сонома R

Тумба с раковиной Lira 40П 1д Белый глянец L
Тумба с раковиной Lira 40П 1д Белый глянец R
Тумба с раковиной Lira 40П 1д Дуб Сонома L
Тумба с раковиной Lira 40П 1д Дуб Сонома R

ЛЕГКОЕ И ПРАКТИЧНОЕ 
РЕШЕНИЕ

LIRA

NEW

УНИКАЛЬНЫЕ 
ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ, 
КОТОРЫЕ ПОЗВОЛЯТ 
СЭКОНОМИТЬ 
ПРОСТРАНСТВО

40

COMPACT

Белый глянец

Белый глянец

Дуб сонома

Дуб сонома

ГОТОВОЕ РЕШЕНИЕ  
НЕ ТРЕБУЕТ СБОРКИ

Все необходимое в комплекте. 
В тумбу с раковиной 
предустановлен телескопический 
сифон, гофрированная трубка, 
выпуск и донный клапан. 
Решение, которое сэкономит 
время и ваш бюджет.
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ПОДВЕСНАЯ
ТУМБА С РАКОВИНОЙ LAURA 40 1д 

Материал: Ламинированная ДСП, МДФ облицованная пленкой ПВХ
Конструктив: 1 дверца
Тип монтажа: напольная
Раковина: Polytitan
Mimi L/R 
Продается в комплекте

Материал: Ламинированная ДСП, МДФ облицованная пленкой ПВХ
Конструктив: 1 дверца
Тип монтажа: подвесная
Раковина: Polytitan
Mimi L/R 
Продается в комплекте

НАПОЛЬНАЯ
ТУМБА С РАКОВИНОЙ LAURA 40 1д

85
0

75
0

220

220

390

390

КОД ТОВАРА

КОД ТОВАРА

У85929     
У85928     
У85930     
У85931     

У85925     
У85924     
У85926     
У85927     

НАЗВАНИЕ

НАЗВАНИЕ

РАЗМЕРЫ, мм

РАЗМЕРЫ, мм

390x220x850

390x220x750

Тумба с раковиной Laura 40Н 1д Белый глянец L
Тумба с раковиной Laura 40Н 1д Белый глянец R
Тумба с раковиной Laura 40Н 1д Дуб Сонома L
Тумба с раковиной Laura 40Н 1д Дуб Сонома R

Тумба с раковиной Laura 40П 1д Белый глянец L
Тумба с раковиной Laura 40П 1д Белый глянец R
Тумба с раковиной Laura 40П 1д Дуб Сонома L
Тумба с раковиной Laura 40П 1д Дуб Сонома R

НЕБОЛЬШОЙ, НО 
ВМЕСТИТЕЛЬНЫЙ

LAURA

NEW

УНИКАЛЬНЫЕ 
ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ, 
КОТОРЫЕ ПОЗВОЛЯТ 
СЭКОНОМИТЬ 
ПРОСТРАНСТВО

40

85
0

91
36

20
6

36
12

4

26 226 136

62
5

229

388

390

85
0

91
36

20
6

36
12

4

62
5

229

388

390

COMPACT

ГОТОВОЕ РЕШЕНИЕ  
НЕ ТРЕБУЕТ СБОРКИ

Все необходимое в комплекте. 
В тумбу с раковиной 
предустановлен телескопический 
сифон, гофрированная трубка, 
выпуск и донный клапан. 
Решение, которое сэкономит 
время и ваш бюджет.

Белый глянец

Белый глянец

Дуб сонома

Дуб сонома



29

Материал: влагостойкая ЛДСП
Конструктив: 1 дверца
Тип монтажа: подвесная
Раковина: Керамика 
Como 40 
Продается отдельно

ТУМБА НОКТЮРН 40П 1д
ПОДВЕСНАЯ

Материал: ЛДСП, МДФ, 
Конструктив: 1 дверца
Тип монтажа: подвесная
Раковина: Керамика 
Como 40 
Продается отдельно

ТУМБА НОКТЮРН 40П 1д
ПОДВЕСНАЯ

80
0

14
0

45
6

338

390 15
0

341

66
0

80
0

14
0

45
6

338

390 15
0

341

66
0

КОД ТОВАРА

КОД ТОВАРА

У37625  

У37624     

НАЗВАНИЕ

НАЗВАНИЕ

Тумба Ноктюрн 40П 1д мдф Белый глянец
*Глубина указана с идущей в комплекте фурнитурой 

*Глубина указана с идущей в комплекте фурнитурой 

Тумба Ноктюрн 40П 1д лдсп кб

РАЗМЕРЫ, мм

РАЗМЕРЫ, мм

390х246х650

409х235х650

390

409

65
0

65
0

220

220

Коко-боло

Белый глянец

КОГДА ПРОСТРАНСТВО 
ОГРАНИЧЕННО

НОКТЮРН
40
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Материал: МДФ облицованная пленкой ПВХ
Конструктив: 2 двери/1 ящик
Тип монтажа: подвесная
Цвет: Белый глянец
Раковина: Керамика 
Балтика 65 
Продается отдельно

Материал: МДФ облицованная пленкой ПВХ
Конструктив: 2 двери
Тип монтажа: напольная
Цвет: Белый глянец
Раковина: Керамика 
Балтика 65 
Продается отдельно

ТУМБА ВИТА 65П 1В.Я./ ТУМБА ВИТА 65П 2д

ТУМБА ВИТА 65П 2д

ПОДВЕСНАЯ

НАПОЛЬНАЯ

У50111     
У50112

Тумба Вита 65П 1в.я. Белый глянец, МДФ
Тумба Вита 65П 2д Белый глянец, МДФ

650х450х440

КОД ТОВАРА НАЗВАНИЕ РАЗМЕРЫ, мм

КОД ТОВАРА

У50109        

НАЗВАНИЕ

Тумба Вита 65Н 2д Белый глянец, МДФ

РАЗМЕРЫ, мм

650х450х850

650

650

604

44
0

85
0

45
0

450

450

316

Белый глянец

Белый глянец

555

212
532

75
0

54
5

16016036 36

24,5 24,5

12
0

555

532

75
0

54
5

36 36

24,5 24,5

12
0

60
60

ЭЛЕГАНТНАЯ И 
ЛАКОНИЧНАЯ

ВИТА
65
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НАПОЛЬНАЯ
Материал: МДФ облицованная пленкой ПВХ
Конструктив: 3 ящика
Тип монтажа: напольная
Цвет: Белый глянец
Раковина: Керамика
Балтика 65
Продается отдельно

ПОДВЕСНОЕ
Материал: МДФ облицованная пленкой ПВХ
Конструктив: 1 дверца
Цвет: Белый глянец

У50110 У26206Тумба Вита 65Н 3в.я. Белый глянец, МДФ Зеркало-шкаф Вита 65 Белый глянец650х450х850 848х180х446

ТУМБА ВИТА 65Н 3В.Я. ЗЕРКАЛО-ШКАФ ВИТА 65

ВЛАГОСТОЙКОЕ
ПОКРЫТИЕ

НАДЕЖНАЯ И ДОЛГОВЕЧНАЯ  
ФУРНИТУРА
Современные немецкие направляющие Hettich,  
с плавным и бесшумным закрыванием

МЯГКОЕ ЗАКРЫВАНИЕ
Дверные петли с доводчиками

HETTICH

848

84
8

180

КОД ТОВАРА КОД ТОВАРАНАЗВАНИЕ НАЗВАНИЕРАЗМЕРЫ, мм РАЗМЕРЫ, мм

85
0

650
450

ДОСТУПНЫ В ПОДВЕСНОМ
И НАПОЛЬНОМ ИСПОЛНЕНИИ

Белый глянец

Белый глянец



ВЕРНЕТ ПОРЯДОК В 
ВАННУЮ КОМНАТУ

КОДА
60 80
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ТУМБА КОДА 60/80 3я.

Материал: МДФ облицованная пленкой ПВХ
Конструктив: 3 ящика
Тип монтажа: напольная
Раковина: Керамика 
Умывальник Q-60/Q-80 
Продается отдельно
Цвет: Белый глянец

НАПОЛЬНАЯ

КОД ТОВАРА

У57594     
У57593     

НАЗВАНИЕ

Тумба Кода 60Н 3в.я. Белый глянец, МДФ
Тумба Кода 80Н 3в.я. Белый глянец, МДФ

Белый глянец

РАЗМЕРЫ, мм

600х475х850
800х475х850

Материал: МДФ облицованная пленкой ПВХ
Конструктив: 1 дверца
Цвет: Белый глянец

ЗЕРКАЛО КОДА 80 ЛАЙТ

Белый глянец

КОД ТОВАРА

У57596     

НАЗВАНИЕ

Зеркало Кода 80 Лайт Белый глянец, МДФ

РАЗМЕРЫ, мм

800х218х891

218

85
0

89
1

600/800
475

800

ПЕНАЛ КОДА 35Н 2д 2В.Я. 
НАПОЛЬНЫЙ
Материал: МДФ облицованная пленкой ПВХ
Конструктив: 2 дверцы, 2 ящика
Тип монтажа: напольный
Цвет: Белый глянец

КОД ТОВАРА

У57595     

НАЗВАНИЕ

Пенал Кода 35Н 2д 2в.я. Белый глянец, МДФ

Белый глянец

РАЗМЕРЫ, мм

350х300х1999

350

19
99

300

ПРОЧНОСТЬ
Навесы выдерживающие
нагрузку до 130 кг

РЕГУЛИРУЕМЫЕ
ПО ВЫСОТЕ ОПОРЫ

ВЛАГОСТОЙКОЕ
ПОКРЫТИЕ

ЗЕРКАЛО 
С ПОЛОЧКОЙ 

502/698

505/701

60
1

82
0

56
5

ЗЕРКАЛО СО СВЕТОДИОДНОЙ 
ПОДСВЕТКОЙ

НАДЕЖНАЯ И ДОЛГОВЕЧНАЯ  
ФУРНИТУРА
Современные немецкие направляющие Hettich,  
с плавным и бесшумным закрыванием

МЯГКОЕ ЗАКРЫВАНИЕ
Дверные петли с доводчиками

HETTICH

ПОДВЕСНОЕ



ДАНЬ КЛАССИКЕ

ПРОВАНС
65 85 100
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КОД ТОВАРА

КОД ТОВАРА

У57585     

У57586 
У57587     
     

НАЗВАНИЕ

НАЗВАНИЕ

Тумба Прованс 65Н 3в.я. 1д Белый глянец

Тумба Прованс 85Н 2в.я. 2д Белый глянец
Тумба Прованс 105Н 2в.я. 2д Белый глянец

РАЗМЕРЫ, мм

РАЗМЕРЫ, мм

650х490х850 

850х510х850 
1050х510х850

85
0

771/951

81
0

10
0

64
3

271,5/308271,5/308 271/384

37
9

КОД ТОВАРА

КОД ТОВАРА

У59770     

У71974     
У71973    
У71972   

НАЗВАНИЕ

НАЗВАНИЕ

Пенал Прованс 35Н 2д2в.я. Белый глянец

Зеркало Прованс 65 Белый глянец
Зеркало Прованс 85 Белый глянец
Зеркало Прованс 105 Белый глянец

РАЗМЕРЫ, мм

РАЗМЕРЫ, мм

350х306х1840

650х23х850
850х23х850 
1050х23х850

650

306

850/1050 

85
0

18
40

85
0

490

350

510

85
0

1050/650/850

Материал: МДФ облицованная пленкой ПВХ
Конструктив: 1 дверца, 3 ящика
Тип монтажа: напольная
Цвет: Белый глянец
Раковина: Керамика 
Давид 65 
Продается отдельно

Материал: МДФ облицованная пленкой ПВХ
Конструктив: 2 дверцы, 2 ящика
Тип монтажа: напольный
Цвет: Белый глянец 

ТУМБА ПРОВАНС 65Н 3в.я. 1д ПЕНАЛ ПРОВАНС 35Н 2д 2в.я. 
НАПОЛЬНАЯ НАПОЛЬНЫЙ

Материал: МДФ облицованная пленкой ПВХ
Конструктив: 2 дверцы, 3 ящика
Тип монтажа: напольная
Цвет: Белый глянец
Раковина: Керамика, 
Дрея 85, Дрея 105 
Продается отдельно

Материал рамы: МДФ облицованная пленкой ПВХ

Цвет: Белый глянец

ТУМБА ПРОВАНС 85/105Н 2в.я. 2д 

ЗЕРКАЛО ПРОВАНС 105/65/85

НАПОЛЬНАЯ

ПОДВЕСНОЕ

Белый глянец

Белый глянец

Белый глянец

Белый глянец

ПРОЧНОСТЬ
Навесы выдерживающие
нагрузку до 130 кг

ВЛАГОСТОЙКОЕ
ПОКРЫТИЕ

НАДЕЖНАЯ И
ДОЛГОВЕЧНАЯ ФУРНИТУРА
Современные немецкие направляющие 
Hettich, с плавным и бесшумным 
закрыванием 

МЯГКОЕ ЗАКРЫВАНИЕ
Дверные петли с доводчиками

HETTICH



ПРАВИЛЬНЫЕ ПРОПОРЦИИ 
И СОВРЕМЕННЫЙ, 
ЛИНЕЙНЫЙ ДИЗАЙН

ЭТЮД
60 75 90 100
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Материал: МДФ облицованная пленкой ПВХ
Конструктив: 1 ящик
Тип монтажа: подвесная
Цвет: Белый глянец
Раковина: Искусственный камень 
Анита 750 
Продается отдельно.

ТУМБА ЭТЮД 58/75/90/100 П 1в.я.
ПОДВЕСНАЯ

Материал: МДФ облицованная пленкой ПВХ
Конструктив: 1 дверца
Тип монтажа: подвесной
Цвет: Белый глянец

ПЕНАЛ ЭТЮД 35П 1д 
ПОДВЕСНОЙ

Белый глянец

Белый глянец

КОД ТОВАРА

У25502     

НАЗВАНИЕ

Пенал Этюд 35П 1д Белый глянец

РАЗМЕРЫ, мм

350х300х900

КОД ТОВАРА

У51989
У57583
У57584
У51045

НАЗВАНИЕ

Тумба Этюд 58 П 1 в.я. Белый глянец
Тумба Этюд 75П 1в.я. Белый глянец
Тумба Этюд 90П 1в.я. Белый глянец
Тумба Этюд 100П 1в.я. Белый глянец

РАЗМЕРЫ, мм

576х480х400
746х480х400
896х480х400
996х480х400

500/670/820/920
530/700/850/950

576/746/896/996

42
0

55
0

72
0

77
5

80
0

85
0

40
40

0
41

0

ПОДВЕСНОЕ
ГАРМОНИКА 60/75/90 ЗЕРКАЛО

КОД ТОВАРА

У23253     
У23254     
У23255     

НАЗВАНИЕ

Зеркало Гармоника 60 Лайт
Зеркало Гармоника 75 Лайт
Зеркало Гармоника 90 Лайт

РАЗМЕРЫ, мм

580х30х750
750х30х750
900х30х750

580/750/900

75
0

576/746/896/996

300

40
0

90
0

480

350

ПРОЧНОСТЬ
Навесы выдерживающие
нагрузку до 130 кг

КОНСТРУКЦИЯ БЕЗ РУЧЕК 
Позволяет создать цельный легкий образ, 
не утяжеленный фурнитурой, и дает воз-
можность гармонично вписаться в любой 
интерьер

ВЛАГОСТОЙКОЕ
ПОКРЫТИЕ

НАДЕЖНАЯ И ДОЛГОВЕЧНАЯ
ФУРНИТУРА
Современные немецкие направляющие Hettich,  
с плавным и бесшумным закрыванием

СИФОН-COMPACT
Специализированный регулируемый сифон позволяет 
расширить внутреннее пространство тумбы для 
хранения повседневных вещей. Предусмотрена 
возможность установки отвода для стиральной 
машины. В комплекте, не требует сборки.

HETTICH

ЗЕРКАЛО СО СВЕТОДИОДНОЙ
ПОДСВЕТКОЙ



СДЕРЖАННЫЙ И 
ФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ

СОНАТА
60 75 90
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Материал: МДФ облицованная пленкой ПВХ
Конструктив: 1 дверца, 2 ящика
Тип монтажа: напольная
Цвет: Белый глянец
Раковина: Искусственный камень  
Анита 900 
Продается отдельно

НАПОЛЬНАЯ
ТУМБА СОНАТА 90 1д2в.я.б/к

Материал: МДФ облицованная пленкой ПВХ
Конструктив: 3 ящика
Тип монтажа: напольная
Цвет: Белый глянец
Раковина: Искусственный камень 
Анита 580/750 
Продается отдельно

КОД ТОВАРА

КОД ТОВАРА

У51036     
У51039     

У83680     
У51042     

НАЗВАНИЕ

НАЗВАНИЕ

Тумба Соната 58Н 3в.я. Белый глянец
Тумба Соната 75Н 3в.я. Белый глянец

Тумба Соната 90Н 1д2в.я. Белый глянец
Тумба Соната 90Н 1д2в.я.б/к Белый глянец

ТУМБА СОНАТА 58/75 3в.я.
ПОДВЕСНАЯ

ПОДВЕСНАЯ

НАПОЛЬНАЯ

РАЗМЕРЫ, мм

РАЗМЕРЫ, мм

576х478х820
750х478х820

896х478х810

896

576/750

81
0

82
0

Материал: МДФ облицованная пленкой ПВХ
Конструктив: 2 ящика
Тип монтажа: подвесная
Цвет: Белый глянец
Раковина: Искусственный камень 
Анита 580/750/900  
Продается отдельно

ТУМБА СОНАТА  58/75/90П 2в.я 

Материал: МДФ облицованная пленкой ПВХ
Конструктив: 1 ящик
Тип монтажа: подвесная
Цвет: Белый глянец
Раковина: Искусственный камень 
Анита 580/750/900  
Продается отдельно

ТУМБА СОНАТА 58/75/90 П 1в.я.

КОД ТОВАРА

КОД ТОВАРА

У51037     
У51040     
У51043     

У51038     
У51041     
У51044     

НАЗВАНИЕ

НАЗВАНИЕ

Тумба Соната 58П 1в.я. Белый глянец
Тумба Соната 75П 1в.я. Белый глянец
Тумба Соната 90П 1в.я. Белый глянец

Тумба Соната 58П 2в.я. Белый глянец
Тумба Соната 75П 2в.я. Белый глянец
Тумба Соната 90П 2в.я. Белый глянец

РАЗМЕРЫ, мм

РАЗМЕРЫ, мм

577х478х400
750 х478х400
897х478х400

576х478х400
750х478х400
896х478х400

576/746/896 478

40
0

478

478

82
0

79
3

41
0

12
7

37

527/697/847

577/747/897 478

40
0

44
7

12
7

90

79
3

876/746/896

10
0

527/697/847

10
0

847

79
3

44
7

12
7

256236 404

26 550 320

90

82
0

79
3

41
0

12
7

37

524/694/844

527/697/847

Белый глянецБелый глянец

Белый глянецБелый глянец



50 51

Белый глянец Белый глянец Белый глянец Белый глянец Белый глянец Белый глянец

ПОДВЕСНОЙ/НАПОЛЬНЫЙ 

Материал: МДФ облицованная пленкой ПВХ
Конструктив: 2 дверцы
Тип монтажа: подвесной/напольный
Цвет: Белый глянец

ПОДВЕСНОЕ

Материал: МДФ облицованная пленкой ПВХ
Конструктив:
1 дверца
Цвет: Белый глянец

НАПОЛЬНЫЙ

Материал: МДФ облицованная пленкой ПВХ
Конструктив: 2 дверцы
Тип монтажа: напольный
Цвет: Белый глянец

ПОДВЕСНОЕ

Материал: МДФ облицованная пленкой ПВХ
Конструктив:
2 дверцы
Цвет: Белый глянец

ПОДВЕСНОЙ

Материал: МДФ облицованная пленкой ПВХ
Конструктив: 1 дверца, 2 ящика
Тип монтажа: подвесной
Цвет: Белый глянец

ПОДВЕСНОЕ

Материал: МДФ облицованная пленкой ПВХ
Конструктив:
3 дверцы
Цвет: Белый глянец

ПЕНАЛ СОНАТА 35 2д

ПРОЧНОСТЬ
Навесы выдерживающие
нагрузку до 130 кг

РЕГУЛИРУЕМЫЕ
ПО ВЫСОТЕ ОПОРЫ

КОРЗИНА
ДЛЯ БЕЛЬЯ

ВЛАГОСТОЙКОЕ
ПОКРЫТИЕ

НАДЕЖНАЯ И ДОЛГОВЕЧНАЯ 
ФУРНИТУРА
Современные немецкие направляющие Hettich,  
с плавным и бесшумным закрыванием

СИФОН-COMPACT
Специализированный регулируемый сифон 
позволяет расширить внутреннее пространство 
тумбы для хранения повседневных вещей. 
Предусмотрена возможность установки отвода для 
стиральной машины. В комплекте, не требует сборки.

ЗЕРКАЛЬНЫЙ
ШКАФ

ДОСТУПНЫ В ПОДВЕСНОМ
И НАПОЛЬНОМ ИСПОЛНЕНИИ

МЯГКОЕ ЗАКРЫВАНИЕ
Дверные петли с доводчиками

ЗЕРКАЛО СОНАТА 60 1дПЕНАЛ СОНАТА 35 2д ЗЕРКАЛО СОНАТА 75 2дСОНАТА ПЕНАЛ 1д 2в.я ЗЕРКАЛО СОНАТА 90 3д. 

Пенал Соната 35Н 2д Белый глянец L
Пенал Соната 35Н 2д Белый глянец R
Пенал Соната 35Н 2дб/к Белый глянец L
Пенал Соната 35Н 2дб/к Белый глянец R
Пенал Соната 35П 2д Белый глянец L
Пенал Соната 35П 2д Белый глянец R

Пенал Соната 35П 2дб/к Белый глянец L
Пенал Соната 35П 2дб/к Белый глянец R

Пенал Соната 35Н 2д Белый глянец L
Пенал Соната 35Н 2д Белый глянец R
Пенал Соната 35Н 2дб/к Белый глянец L
Пенал Соната 35Н 2дб/к Белый глянец R

Пенал Соната 35П 1д2в.я. Белый глянец L
Пенал Соната 35П 1д2в.я. Белый глянец R

Зеркало Соната 60 1д Белый глянец Зеркало Соната 75 2д Белый глянец Зеркало Соната 90 3д. Белый глянец750х141х800 900х141х800

350х340х1882

350х316х1516

350х340х1882
350х316х1516

600х142х800У78468
У27984
У78469
У23259
У78471
У23258
У78472
У23257

У78468
У27984
У78469
У23259

У78470
У23256

У29560     У29559 У29558

350

18
82

/1
51

6

340/316 350

18
82

340 350

15
16

316

HETTICH

КОД ТОВАРА КОД ТОВАРА КОД ТОВАРА КОД ТОВАРА КОД ТОВАРА КОД ТОВАРАНАЗВАНИЕ НАЗВАНИЕ НАЗВАНИЕ НАЗВАНИЕ НАЗВАНИЕ НАЗВАНИЕРАЗМЕРЫ, мм РАЗМЕРЫ, мм РАЗМЕРЫ, мм РАЗМЕРЫ, мм РАЗМЕРЫ, мм РАЗМЕРЫ, мм

600 750 900142 142 142

80
0

80
0

80
0



ЛАКОНИЧНАЯ 
ЛИНЕЙНОСТЬ 

LINA

NEW

85 105



54 55

НАПОЛЬНАЯ
ТУМБА LINA CLASSIC 85Н 1в.я 2д

Материал:  
Ламинированая ДСП, МДФ облицованная пленкой ПВХ
Конструктив: 2 двери, 1 ящик
Тип монтажа: напольная
Цвет: Белый глянец
Раковина: Керамика 
Лагуна 85 
Продается отдельно

Материал:  
Ламинированая ДСП, МДФ облицованная пленкой ПВХ
Конструктив: 2 двери, 1 ящик
Тип монтажа: напольная
Цвет: Белый глянец
Раковина: Керамика 
Лагуна 85 
Продается отдельно

ТУМБА LINA 85Н 1в.я 2д 
НАПОЛЬНАЯ

КОД ТОВАРА

КОД ТОВАРА

У79530     

У83330     

НАЗВАНИЕ

НАЗВАНИЕ

Тумба Lina 85Н 1в.я 2д Белый глянец

Тумба Lina Classic 85Н 1в.я 2д Белый глянец

РАЗМЕРЫ, мм

РАЗМЕРЫ, мм

850х490х851

850х490х853

85
0

71
5

10
0

781

40
0

12
7

26 778 26
270 290 270

81
0

830

85
0

71
5

10
0

781

40
0

12
7

26 778 26
270 290 270

81
0

830

ТУМБА LINA 105Н 1в.я 3д 

ТУМБА LINA CLASSIC 105Н 1в.я 3д 
НАПОЛЬНАЯ

НАПОЛЬНАЯ

Материал:  
Ламинированая ДСП, МДФ облицованная пленкой ПВХ
Конструктив: 3 двери, 1 ящик
Тип монтажа: напольная
Цвет: Белый глянец
Раковина: Керамика 
Лагуна 105 
Продается отдельно

Материал:  
Ламинированая ДСП, МДФ облицованная пленкой ПВХ
Конструктив: 3 двери, 1 ящик
Тип монтажа: напольная
Цвет: Белый глянец
Раковина: Керамика 
Лагуна 105 
Продается отдельно

КОД ТОВАРА

КОД ТОВАРА

У79526     

У79531     

НАЗВАНИЕ

НАЗВАНИЕ

Тумба Lina 105Н 1в.я 3д Белый глянец

Тумба Lina Classic 105Н 1в.я 3д Белый глянец

РАЗМЕРЫ, мм

РАЗМЕРЫ, мм

1050х490х850

1050х490х852

85
0

10
0

961

40
0

12
7

26

81
0

26958
360

71
5

360290
1010

85
0

10
0

961

40
0

12
7

26

81
0

26958
360

71
5

360290
1010

490

490
490

490

85
3

85
1

85
0

85
2

850

850
1050

1050

Белый глянецБелый глянец

Белый глянецБелый глянец
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НАПОЛЬНАЯ
ТУМБА EDGE 70Н 3Я

КОД ТОВАРА

У79529   

НАЗВАНИЕ

Тумба Edge 70Н 3я Белый глянец

Белый глянец

РАЗМЕРЫ, мм

700х440х850

700440

85
0

74
3

626

33
3

12
7

10
0

26 623 26

Материал: МДФ облицованная пленкой ПВХ
Конструктив: 3 ящика
Тип монтажа: напольная
Цвет: Белый глянец
Раковина: Керамика 
Калипсо 700 
Продается отдельно

ПРОЧНОСТЬ
Навесы выдерживающие
нагрузку до 130 кг

РЕГУЛИРУЕМЫЕ
ПО ВЫСОТЕ ОПОРЫ

ВЛАГОСТОЙКОЕ
ПОКРЫТИЕ

НАДЕЖНАЯ И ДОЛГОВЕЧНАЯ  
ФУРНИТУРА
Современные немецкие направляющие Hettich,  
с плавным и бесшумным закрыванием

HETTICH

СОВРЕМЕННЫЙ СТИЛЬ

EDGE
70

NEW



МИНИМАЛИСТИЧНЫЙ 
ДИЗАЙН, СКРЫВАЮЩИЙ 
БОЛЬШОЙ ФУНКЦИОНАЛ

CUBE
75 100

NEW



60 61

Материал: МДФ облицованная пленкой ПВХ
Конструктив: 3 ящика, 1 дверца
Тип монтажа: напольная
Цвет: Белый глянец
Раковина: Искусственный камень
Анита  1000
Продается отдельно

ТУМБА CUBE 100Н 2д 2я б/к 
НАПОЛЬНАЯ

Материал: МДФ облицованная пленкой ПВХ
Конструктив: 2 ящика, 1 дверца
Тип монтажа: напольная
Цвет: Белый глянец
Раковина: Искусственный камень
Анита 750
Продается отдельно

ТУМБА CUBE 75Н 2в.я 1д 
НАПОЛЬНАЯ

КОД ТОВАРА

КОД ТОВАРА

У79532     

У79527     

НАЗВАНИЕ

НАЗВАНИЕ

Тумба Cube 75Н 2в.я 1д Белый глянец

Тумба Cube 100Н 2д 2я б/к Белый глянец

РАЗМЕРЫ, мм

РАЗМЕРЫ, мм

746х480х810

996х480х810
82

0

10
0

947

79
3

39
5

12
7

26 296 288 2636 288 36

19
0

19
7

697

79
3

39
5

12
7

19
0

19
7

26 271 36 387 26

82
0

10
0

ЗЕРКАЛО CUBE 60
ПОЛОЧКА БОКОВАЯ CUBE 15
ПОДВЕСНЫЕ

ПЕНАЛ CUBE 25П
ПОДВЕСНОЙ

КОД ТОВАРА

КОД ТОВАРА

У79533 

У83243     
У83244     

НАЗВАНИЕ

НАЗВАНИЕ

Пенал Cube 25П Белый глянец

Зеркало Cube 60
Полочка боковая Cube 15

РАЗМЕРЫ, мм

РАЗМЕРЫ, мм

250х255х1000

600х10х900
150х150х900

746

255

81
0

10
00

90
0

600

480

250

150 150

996

81
0

480

Белый глянец

Белый глянец

Белый глянец

Белый глянец

ПРОЧНОСТЬ
Навесы выдерживающие
нагрузку до 130 кг

КОРЗИНА ДЛЯ БЕЛЬЯ
Вместительность 22 литра

ВЛАГОСТОЙКОЕ
ПОКРЫТИЕ

НАДЕЖНАЯ И ДОЛГОВЕЧНАЯ 
ФУРНИТУРА
Современные немецкие направляющие Hettich,  
с плавным и бесшумным закрыванием

ДОСТУПНЫ В ПОДВЕСНОМ
И НАПОЛЬНОМ ИСПОЛНЕНИИ

HETTICH

КОНСТРУКЦИЯ БЕЗ РУЧЕК 
Позволяет создать цельный легкий образ, 
не утяжеленный фурнитурой, и дает воз-
можность гармонично вписаться в любой 
интерьер



ШЕЛКОВОЕ 
ПРИКОСНОВЕНИЕ

MONACO
65 80 100

NEW



64 65

ТУМБА MONACO 65/80/100П 2 в.я.
ПОДВЕСНАЯ
Материал: МДФ облицованная пленкой ПВХ
Конструктив: 2 ящика
Тип монтажа: подвесная
Цвет: Темно-серый/белый
Раковина: Керамика
Гармония 65/80/100
Продается отдельно

Материал: МДФ облицованная пленкой ПВХ
Конструктив: 2 двери
Тип монтажа: подвесной
Цвет: Темно-серый/белый

ПЕНАЛ MONACO 30П 2д
ПОДВЕСНОЙ

КОД ТОВАРА

КОД ТОВАРА

У72204     
У73424 
У73425   

У73426     
У73427     

НАЗВАНИЕ

НАЗВАНИЕ

Тумба Monaco 65П 2 в.я. Silk Musson
Тумба Monaco 80П 2 в.я. Silk Musson
Тумба Monaco 100П 2 в.я. Silk Musson

Пенал Monaco 30П 2д Silk Musson L
Пенал Monaco 30П 2д Silk Musson R

РАЗМЕРЫ, мм

РАЗМЕРЫ, мм

650х470х600
800х470х600
1000х470х600

400х300х1800

ЗЕРКАЛО MONACO 62П

ЗЕРКАЛО MONACO 75/96П 

ПОДВЕСНОЕ
Материал: МДФ облицованная пленкой ПВХ
Конструктив: 1 дверца
Цвет: Темно-серый/белый

ПОДВЕСНОЕ
Материал: МДФ облицованная пленкой ПВХ
Конструктив: 2 дверцы
Цвет: Темно-серый/белый

КОД ТОВАРА

КОД ТОВАРА

У73428   

У73429     
У73430     

НАЗВАНИЕ

НАЗВАНИЕ

Зеркало Monaco 62П 1д Silk Musson

Зеркало Monaco 75П 2д Silk Musson
Зеркало Monaco 96П 2д Silk Musson

РАЗМЕРЫ, мм

РАЗМЕРЫ, мм

620х150х800

750х150х800
960х220х800

60
0

80
0

18
00

470 650/800/1000

150
300 300

620/750/960

570/700/910

570/700/910

74
0

52
0

25 25

80
0

150 620



67

Материал:  
МДФ облицованная пленкой ПВХ
Конструктив: 2 двери
Тип монтажа: напольный
Цвет: Белый глянец

ШКАФ WALL 67 2д
НАПОЛЬНЫЙ

Материал:  
МДФ облицованная пленкой ПВХ
Конструктив: 2 двери
Тип монтажа: напольный
Цвет: Белый глянец

ШКАФ WALL CLASSIC 67 2д 
НАПОЛЬНЫЙ

КОД ТОВАРА

У79534     

НАЗВАНИЕ

Шкаф Wall Classic 67 2д Белый глянец

РАЗМЕРЫ, ммКОД ТОВАРА

У79528

НАЗВАНИЕ

Шкаф Wall 67 2д Белый глянец

РАЗМЕРЫ, мм

670х410х1980 670х410х1980

19
80

10
60

92
0

670 420

ЭКОНОМИЯ 
ПРОСТРАНСТВА 

РЕГУЛИРУЕМЫЕ
ПОЛКИ

МЯГКОЕ ЗАКРЫВАНИЕ
Дверные петли с доводчиками

РЕГУЛИРУЕМЫЕ 
ПО ВЫСОТЕ ОПОРЫ

19
80

10
60

92
0

670 420

ПРОЧНОСТЬ
Навесы выдерживающие
нагрузку до 130 кг

КОНСТРУКЦИЯ БЕЗ РУЧЕК 
Позволяет создать цельный легкий образ, 
не утяжеленный фурнитурой, и дает 
возможность гармонично вписаться  
в любой интерьер

ВЛАГОСТОЙКОЕ
ПОКРЫТИЕ

Белый глянецБелый глянец

ШКАФ НА СТИРАЛЬНУЮ 
МАШИНУ

WALL

NEW



GRUNGE  LOFT

NEW
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Столешница GRUNGE LOFT 80/90/100

Ракорины для столешниц и тумб GRUNGE LOFT

Тумба GRUNGE LOFT 80/90/100
ПОДВЕСНАЯ
Материал: Ламинированная ДСП, МДФ облицованная пленкой ПВХ
Конструктив: 1 ящик
Тип монтажа: подвесная
Раковина: Керамика
Infinity 60/Ringo Cut 53
Продается отдельно

ПОДВЕСНАЯ
Материал: Ламинированная ДСП, МДФ облицованная пленкой ПВХ
Тип монтажа: подвесная
Раковина: Керамика
Infinity 60/Ringo Cut 53
Продается отдельно

КОД ТОВАРА НАЗВАНИЕ

Столешница GRUNGE LOFT 100 Бетон светлый
Столешница GRUNGE LOFT 100 Бетон темно-серый
Столешница GRUNGE LOFT 100 Дуб Вотан
Столешница GRUNGE LOFT 100 Дуб Намибия
Столешница GRUNGE LOFT 80 Бетон светлый
Столешница GRUNGE LOFT 80 Бетон темно-серый
Столешница GRUNGE LOFT 80 Дуб Вотан
Столешница GRUNGE LOFT 80 Дуб Намибия
Столешница GRUNGE LOFT 90 Бетон светлый
Столешница GRUNGE LOFT 90 Бетон темно-серый
Столешница GRUNGE LOFT 90 Дуб Вотан
Столешница GRUNGE LOFT 90 Дуб Намибия

РАЗМЕРЫ, мм

1000x480x25

800x480x25

900x480x25

У85841     
У85838     
У85832     
У85835     
У85839     
У85836     
У85830     
У85833     
У85840     
У85837     
У85831     
У85834     

КОД ТОВАРА

У85853     
У85850     
У85844     
У85847     
У85851     
У85848     
У85842     
У85845     
У85852     
У85849     
У85843     
У85846     

НАЗВАНИЕ

Тумба GRUNGE LOFT 100П 1в.я Бетон светлый
Тумба GRUNGE LOFT 100П 1в.я Бетон темно-серый
Тумба GRUNGE LOFT 100П 1в.я Дуб Вотан
Тумба GRUNGE LOFT 100П 1в.я Дуб Намибия
Тумба GRUNGE LOFT 80П 1в.я Бетон светлый
Тумба GRUNGE LOFT 80П 1в.я Бетон темно-серый
Тумба GRUNGE LOFT 80П 1в.я Дуб Вотан
Тумба GRUNGE LOFT 80П 1в.я Дуб Намибия
Тумба GRUNGE LOFT 90П 1в.я Бетон светлый
Тумба GRUNGE LOFT 90П 1в.я Бетон темно-серый
Тумба GRUNGE LOFT 90П 1в.я Дуб Вотан
Тумба GRUNGE LOFT 90П 1в.я Дуб Намибия

РАЗМЕРЫ, мм

1000x480x16

800x480x16

900x480x16

Бетон темно-серый

Бетон темно-серый

Дуб Вотан
Дуб Вотан

Дуб Намибия
Дуб Намибия

Бетон светлый

Бетон светлый

PUSH TO OPEN 
Открвание ящика от нажатия

Раковина Infinity 60 Раковина Ringo Cut 53

25
5

1000/800/900

25

23
0

480

24
6

23
0

1000/800/900 480

16

НАДЕЖНАЯ И ДОЛГОВЕЧНАЯ  
ФУРНИТУРА
Современные немецкие направляющие Hettich,  
с плавным и бесшумным закрыванием

HETTICH



72 73

Панель с раковиной Tiny XS MINI Панель с раковиной Tiny S
ПОДВЕСНАЯ
Материал фасада: МДФ покрытая эмалью
Материал корпуса: МДФ в пленке
Раковина: Polytitan Mimi 220х390 L/R
Продается в комплекте

КОД ТОВАРА КОД ТОВАРА

У84218
У86733     

У84219     
У84220     
У84221     
     

НАЗВАНИЕ НАЗВАНИЕ

Панель с раковиной Tiny XS MINI R
Панель с раковиной Tiny XS MINI L

Панель с раковиной Tiny S 50
Панель с раковиной Tiny S 60
Панель с раковиной Tiny S 70

РАЗМЕРЫ, мм РАЗМЕРЫ, мм

390x220x230 500x300x230
600x300x230
700x300x230

 

ЭРГОНОМИКА

Раковина с уникальными габаритными размерами – достаточно 
узкая (тем самым она экономит пространство) и одновременно 
глубокая для того, чтобы избежать расплескивания. Обладает 
убедительным эстетическим преимуществом, выраженным в 
утонченных краях и малом радиусе закругления

ОДНОРОДНАЯ СТРУКТУРА

Единый цвет по всей толщине раковины. 
Не обладает капиллярным всасыванием, 
благодаря чему устойчив к старению, 
не желтеет и не образует пятна от 
некачественной воды.

ЭКОЛОГИЧНЫЙ И БЕЗОПАСНЫЙ

Гипоаллергенные материалы с высоким порогом 
антибактериальной защиты. В жаркой и влажной 
атмосфере ванной комнаты полимерная 
керамика не выделяет никаких вредных или 
отравляющих веществ. Не используется пластик 
и другие материалы, которые могут снизить срок 
эксплуатации наших моделей.

ЛЕГКОСТЬ

Материал обладает невероятной 
твердостью и ему не страшны 
случайные удары. Он в 3 раза 
легче керамики, в 1,5 раза легче 
искусственного камня.

POLYTITAN – керамика на основе полиуретанов BAYER и минеральных 
наполнителей, которая дает безграничные возможности для 
формотворчества. Особые свойства данного материала нашли свое 
отражение в уникально узкой раковине TINY. 

ИННОВАЦИИ В МАТЕРИАЛАХ 
МЕНЯЮТ МИРPt

PolytitanTINY
РАКОВИНЫ С ФУНКЦИОНАЛЬНОЙ ПАНЕЛЬЮ 
ИДЕАЛЬНО ПОДОЙДУТ В ГОСТЕВОЙ САНУЗЕЛ 
ИЛИ МАЛЕНЬКУЮ ВАННУЮ

23
0

300

220

23
0

390
500/600/700

TINY XS MINI 40 TINY S 50/60/70

ПОДВЕСНАЯ
Материал фасада: МДФ покрытая эмалью
Материал корпуса: МДФ в пленке
Раковина: Polytitan TINY 50/60/70
Продается в комплекте

72 73



ДЛЯ ЗАМЕТОК



Данный информационный материал не  является  публичной офертой.

Мы оставляем за собой право на технические модификации  наших изделий, способствующие  дальнейшему совершенствованию их качеств, 
на необходимые изменения в цвете и дизайне, а также опечатки

МЕБЕЛЬ ДЛЯ ВАННЫХ КОМНАТ

8 800 550 30 13
www.1marka.ru


